
P
ro

gr
am

 D
or

a7
 -

 A
ut

or
 p

ro
gr

am
u:

 m
gr

 in
ż
. J

ar
os

ła
w

 G
IE

R
B

A
 , 

ul
. W

es
oł

a 
23

/2
0,

 1
5-

30
7 

B
ia

ły
st

ok
, t

el
. 8

5 
74

27
23

3

D
an

e 
w

cz
yt

an
o 

z 
pl

ik
u:

  C
:\G

ie
rb

a_
93

\D
or

a7
u\

og
ro

do
w

a_
zi

em
ne

_2
.b

is

Obiekt:  Solec Kujawski, ul. Ogrodowa - odc.2
Przekroje poprzeczne

Objętości robót ziemnych (bilans ogólny)
Znak gwiazdki * oznacza, że grunt z wykopów nie nadaje się do zużycia na miejscu i musi być wywieziony.

Pikietaż
Pole przekroju Objętość

wykopy nasypy wykopy nasypy

Zużycie
na

miejscu

Nadmiar objętości

wykopy nasypy

Suma od początku

wykopy nasypy

km m m 2 m 2 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3

0 2,50 1,30 0,35 0,00 0,00

0 28,70 0,16 1,690 12,58 0,87 0,87
10,94 6,13  *  10,94 6,13

4,81

0 28,70 0,16 1,69
8,30 20,58  *  8,30 20,58

7,48

0 52,25 0,32 1,44
5,74 36,835,74 36,83  *  5,74 36,83

38,57

0 88,00 0,00 1,11
5,79 45,595,79 45,59  *  5,79 45,59

78,36

0 116,60 0,00 3,80
0,01 70,280,01 70,28  *  0,01 70,28

148,63

0 136,60 0,17 0,88
1,73 46,861,73 46,86  *  1,73 46,86

193,76

Sumy: 32,51 226,27 0,00 32,51 226,27

Sprawdzenie: 226,27 - 32,51 = 193,76 = 226,27 - 32,51
32,51 - 32,51 = 0,00 = 226,27 - 226,27

Powierzchnia skarp w wykopie:  strona lewa = 6,98 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 6,98

Powierzchnia skarp w nasypie:   strona lewa = 93,64 ,  strona prawa = 204,81 ,  suma = 298,45

Objętości międzyprzekrojowe wykopów i nasypów:

Sumy objętości wykopów i nasypów od przekroju początkowego : ( bilans =   -193,76 )
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